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SORGE UM INTERNETSICHERHEIT STEIGT IM VERGLEICH ZUM VORJAHR DEUTLICH 
UM 9 PUNKTE UND ZIEHT GLEICH MIT INDEX ZUR NATIONALEN SICHERHEIT

62 Prozent der Beschäftigten in 
Deutschland lehnen Kontrollen ihrer 
Arbeitszeiten im Home-Office durch die 
Erhebung von Login- und Logout-Daten ab

62%

Mehr als die Hälfte der Beschäftigten in 
Deutschland will ihrem Arbeitgeber keine 
Auskunft über ihren Corona-Impfstatus geben

56%

Die Hälfte der Deutschen ist nicht 
vor verdächtigen Links in Mails 
oder Textnachrichten auf der Hut

50%

Die Mehrheit der Deutschen weiß 
nicht, an wen sie sich im Falle von 
Cyberattacken wie SMS-Phishing 
oder SIM-Jacking wenden soll

85%

KATASTROPHEN/ 
EPIDEMIEN

VIREN/HACKINGIDENTITÄTSDIEBSTAHL

41% 41%47%

DIE 3 BEREICHE, DIE AM MEISTEN  
ANLASS ZUR SORGE GEBEN, SIND:


